

Урок 12
Таблица 1

I. СТРАДАНИЯ

Ужасным описан конец века в Писании. "Страшно впасть в руки Бога живого!" (К Евреям 10:31). Суд Божий показан в заключительном уроке нашего курса домашнего изучения Библии.

Даниил, великий пророк времен Вавилонского пленения евреев, указал, что конец века будет длиться семь лет. В это время страшные бедствия обрушатся на землю. Он описал семьдесят "недель", имея в виду, отрезок времени, кратный семи и относящийся к истории евреев. Каждая "неделя" олицетворяет семь лет, делая общую продолжительность времени равной 490 годам. Даниил не делал пророчеств относительно церкви, его пророчества касаются Божьего плана относительно Ерейского государства.

1. Семьдесят недель Даниила.

Для правильного понимания смысла семидесяти недель в пророчестве Даниила, необходимо понимать как они описаны в Писании. Даниил говорил: "Семьдесят седмимин определены для народа твоего и святого города твоего"... и далее: "С того времени, как выйдет постановление о восстановлении Иерусалима, до Христа владыки семь седмимин и шестьдесят две седмимины" (Книга пророка Даниила 9:24,25,26). Семь "недель" (или 49 лет) ушло на восстановление Иерусалима. Прошло шестьдесят две "недели" (или 434 года) после этого и до распятия Мессии. Считая год Писания равным 360 дням находим, что прошло 69 "недель" или 483 года между 445 годом до Р.Х. и 32 годом после Р.Х. При этом одна "неделя" из семидесяти остается неучтеною. Даниил говорит, что в эту последнюю "неделю" система Антихриста "вождя, который придет", разрушит завет с Ерейским народом и принесет хаос на землю. В этот период времени между шестьдесят девятой и семидесятой "неделями" церковь будет существовать. Церковь будет существовать вплоть до вознесения на небо. Семидесятая неделя называется временем горя и несчастий.

2. Приговор к несчастиям

Во время семи лет несчастий злые люди принесут разные бедствия на землю, и Бог суроно покарает их. Эти разрушительные события будут возвещаться снятием печатей, звуками труб и пролития чаш гнева (Откровение Святого Иоанна Богослова 6,8,15 и 16).

За это время люди на земле пройдут через такие страдания и смерти, которых мир еще не знал.

а. Печати (Откровение 6, 8:7)

Печати описывают следующие события:

1. Злой вождь, которого обычно называют Антихристом, завоюет весь мир.
2. Начнется ужасная война с последующими голодом и смертями.
3. Четверть населения земли погибнет.
4. Люди, повернувшиеся к Богу, будут преследоваться в это время.
5. Катастрофические землетрясения будут содрогать землю.
6. Луна станет кроваво-красной, и люди будут прятаться от страха в горах.

б. Трубы (Откровение 8-9)

1. Во время этих наказаний начнет падать град, и огонь выжжет треть земли.
2. На землю упадет метеорит, который потоплит треть всех кораблей.
3. Рыбы умрут в море.
4. Треть моря сделается кровью.
5. Яд отправит третью питьевой воды, и многие люди умрут.
6. Темнота опустится на землю.
7. В течении пяти месяцев скорпионы будут жалить людей на земле.
8. Двухсоттысячная армия убьет третью нации.

в. Чаши гнева (Откровение 16)

Чаши Божиего гнева олицетворяют последние наказания этого времени несчастий.

1. Ужасные раны, очертаниями похожие на зверей, появятся на тех, кто следовал за Антихристом.
2. Все живое погибнет в океане.
3. Вода превратится в кровь.
4. Солнце станет палить сильнее и начнет обжигать людей.
5. Земля провалится в темноту, и великая боль опустится на людей.
6. Река Евфрат высохнет и армии с востока смогут пройти к Армагеддону.
7. Начнет падать град, уничтожающий целые города.

г. Ужасная смерть

После четвертой чаши гнева одна четверть населения земли умрет. При современном населении земли, насчитывающем более, чем пять миллиардов, это составит более миллиарда человек, которые умрут в короткое время.

После шестой трубы, третья от оставшегося населения погибнет, что составляет более миллиарда человек. Население США сейчас около четверти миллиарда, по сравнению с ним, число погибших будет в десять раз больше. Смерть приносит страдания и душевную боль. Весь мир будет охвачен этой болью.